OSNOVNA ŠKOLA OROSLAVJE

Antuna Mihanovića 6

49243 Oroslavje

OIB: 12402583374
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1. UVOD –  sažetak djelokruga rada škole

Osnovna škola Oroslavje osnovnoškolska je javna ustanova sa sjedištem u Oroslavju, Antuna Mihanovića 6. Djelatnost škole je obrazovanje i odgoj učenika od prvog do osmog razreda osnovne škole. 

Osnovnu školu Oroslavje trenutno pohađa 412 učenika u 22 razredna odjela. U matičnoj školi je 20 razrednih odjela. Škola ima jedan Područni odjel u Krušljevom Selu sa jednim čistim razrednim odjelom i jednim kombiniranim razrednim odjelom. Od ukupnog broja učenika u razrednoj nastavi ima 189 učenika u 11 razrednih odjela, a u predmetnoj nastavi 223 učenika u 11 razrednih odjela. Školu polazi 27 učenika s teškoćama u razvoju. 
U školi je ustrojen i produženi boravak, kojeg trenutno polazi jedna heterogena skupina.

Ukupno je 53 zaposlenih djelatnika, od čega je 26 učitelja predmetne nastave, 11 učitelja razredne nastave, 3 stručna suradnika, 1 učitelj razredne nastave u produženom boravku i 13 ostalih radnika.  

Osnovna škola Oroslavje ima površinu od 4.224,32 m² zatvorenog prostora, od čega na Područnu školu otpada 201 m² zatvorenog prostora. Površina naših vanjskih prostora  (matične i područne škole) iznosi više od 25.500 m². 

U matičnoj školi u Oroslavju i Područnoj školi u Krušljevom Selu nastava se izvodi u dvije smjene. U odnosu na vrijeme održavanja nastave – prije podne, odnosno poslije podne, smjene se tjedno mijenjaju u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama. 

Školska kuhinja radi u školi u Oroslavju i u Područnoj školi u Krušljevom Selu. Školski obrok uzima preko 90 % učenika. Za učenike koji uzimaju obrok, a nisu u mogućnosti plaćati naknadu, financijska sredstva osiguravaju se preko Grada Oroslavja i projekta Zalogajček. 

U Osnovnoj školi Oroslavje provodi se redovno osnovno obrazovanje. Sva nastava; redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava izvode se sukladno nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Godišnjem izvedbenom odgojno obrazovnom planu i programu rada i Kurikulumu škole. U školi se provode programi i projekti vezano uz realizaciju odgojno-obrazovnog procesa, te obogaćeni i prošireni programi za pojedine skupine učenika, kao što su učenici s posebnim potrebama. Planiraju se aktivnosti učeničkih društava, izvannastavni i izvanškolski programi, te učeničke ekskurzije, izleti i ostala terenska nastava. Svi programi i projekti planiraju se Kurikulumom i Godišnjim planom. Sastavni dio plana je i troškovnik pojedine aktivnosti. 
Prostori škole (velika i mala sportska dvorana, te učionice) iznajmljuju se vanjskim korisnicima sukladno Odluci Školskog odbora.
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI I PROJEKATA)

Opis programa

Obuhvaća sve aktivnosti koje su prisutne u školi u svrhu obavljanja primarne djelatnosti škole, obrazovanja učenika. 

Redovna djelatnost škole financira se prihodima iz državnog (rashodi za zaposlene) i županijskog proračuna (materijalni rashodi i rashodi za nefinancijsku imovinu) za decentralizirane funkcije, te dopunskim sredstvima Krapinsko-zagorske županije. 

Od dobivenih sredstava, nastojat će se i ovu, kao i svake godine, osigurati poboljšanje uvjeta u školi, podizanje kvalitete nastavnog procesa, kontinuirano usavršavanje i informiranje svih djelatnika škole te ostvarivanje svih Kolektivnim ugovorom utvrđenih prava djelatnika. 
Prioritetni ciljevi su vezani uz odgoj i osnovno obrazovanje naših učenika. Cilj je realizirati sve Kurikulumom i Godišnjim planom planirane aktivnosti. Uz podizanje razine kvalitete nastave ulaganjem u opremanje učionica, u narednim godinama ulagat će se u stalno podizanje kompetencija učitelja omogućavanjem njihovog kontinuiranog stručnog usavršavanja. 


Nastojat će se podići opći standard podizanjem materijalnih i drugih uvjeta za izvođenje nastave, uređenjem prostora u kojima se realizira odgojno-obrazovni proces.

Učenike će se i dalje poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, smotre, natječaje, te druge školske projekte, priredbe i manifestacije. 

Školskim razvojnim planom utvrđena je potreba stvaranja poticajnijih međuljudskih odnosa. 

Kroz organiziranu Učeničku zadrugu Flora stvorili smo mogućnost stvaranja prihoda i podizanja materijalne osnove za rad istih eko eto skupina, likovnih skupina te ostalih skupina koje sudjeluju u radu Zadruge.
U školi uspješno djeluje i Školsko sportsko društvo „Oro“. 
Zakonske i druge pravne osnove na kojima se zasniva program rada škole
Djelatnost osnovnog školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.,90/11., 5/12., 16/12.,86/12.,94/13., 152/14.,7/17.,68/18.); Zakona o ustanovama, (NN br. 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.); Zakon o proračunu, (NN br. 87/08., 136/12., 15/15., 144/21), Pravilnika o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10, 120/13. 89/18.) i Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14., 115/15. 87/16., 3/18); Uputa za izradu proračuna Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2023 .do 2025, god 24.  listopada 2022.  (klasa: 400-01/22-01/26, Urbroj: 2140-07-22-1).
Na temelju članka 118. stavak 2. podstavak 5., vezano uz članak 28. stavak 9. i članak 137. stavak 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87./08., 86./09., 92./10., 105./10., 90./11., 16./12, 86./12., 126./12., 94./13., 136/14 – RUSRH 152./14., 7./17., 68/18. i 98/19.) i članka 58. Statuta Osnovne škole, Školski odbor, a na prijedlog ravnateljice i nakon provedene rasprave na sjednicama Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja, donosi Godišnji izvedbeni odgojno – obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2022./2023. kojim se planira i realizira djelatnost škole. 
Djelatnost škole planira se također i Školskim kurikulumom Osnovne škole Oroslavje za školsku godinu 2022./2023. donesenim temeljem članka 28. stavak 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. 87./08., 86./09., 92./10., 105./10., 90./11., 16./12., 86./12., 94./13., 152/14., 68/18., 98/19., 64/20.). Donosi ga Školski odbor Osnovne škole Oroslavje na prijedlog Učiteljskog vijeća te uz pozitivno mišljenje Vijeća roditelja. 
Usklađeni ciljevi, strategije i programi s dokumentima dugoročnog razvoja
Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje planove i programe (GPP i Školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a i jedinice lokalne samouprave sa školskom ustanovom je provedena u dodirnim točkama.


Nastavni planovi se odnose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. Spomenuto ima za posljedicu odstupanja u izvršenju financijskog plana. Pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

Planovi i ciljevi u narednom razdoblju predviđeni Godišnjim planom i programom
Prioritet je pružanje usluga osnovnoškolskog programa i odgoja naših učenika. Podizanjem materijalnih uvjeta, stalnim i kvalitetnim usavršavanjem učitelja i ostalih zaposlenika nastojimo podići kvalitetu nastave na što višu razinu, a koliko će nam omogućavati raspoloživa sredstva.

Informatizacija škole-nastavak projekta opremanja škole informatičkom opremom uspješno se provodi i nastavit će se i u narednom razdoblju. Cilj programa je modernizacije nastave i uvođenje suvremenih tehnologija u odgojno- obrazovni proces.

Uključeni smo i e-Twinning projekte i stekli smo naziv e-Twinning škole, u projekt e-škole, shemu školskog voća i mlijeka, Zalogajček i druge. Planiramo skoru prijavu i na Erasmus projekte.
Na žalost, već nekoliko godina planiramo iste kapitalne investicije, ali zbog nedostatka financijskih sredstava, kao i neplaniranih zastoja u pripremi dokumentacije za provedbu nekih projekata, realizacija istih nije bila moguća.

U slučaju poboljšanja financijskih uvjeta prići će se realizaciji planiranog, a u slučaju potreba hitnih intervencija izvršit će se sukladno prioritetu najpotrebniji radovi. 

Od kapitalnih projekata planira se izgradnja trodijelne sportske dvorane, sportskog igrališta i prenamjena prostora postojeće sportske dvorane. 

Uz Dan grada 2018. godine potpisan je Sporazum između osnivača škole Krapinsko zagorske županije, Grada Oroslavja i Osnovne škole Oroslavje o izradi projektne dokumentacije za izgradnju nove trodijelna sportske dvorane. Tijekom 2019. i 2020. predstavljeno je idejno rješenje, a tijekom ožujka 2022. godine dobivena je građevinska dozvola. Idejnim rješenjem planirana je nova trodijelna sportska dvorana, a prostor sadašnje sportske dvorane prenamijenit će se u učionički, blagovaonski i drugi potreban prostor te će se time stvoriti preduvjeti za uvođenje rada u jednoj smjeni i cjelodnevne nastave matičnoj školi. 

Trenutno škola ima premalen broj učionica i kabineta za učitelje predmetne i razredne nastave. Poseban je problem organizacija rada dopunske i dodatne nastave, izborne nastave i izvannastavnih aktivnosti koje se odvijaju u suprotnoj smjeni zbog nedostatnog prostora. Nedostaje kvalitetan prostor za knjižnicu, učeničku čitaonicu i čekaonicu za učenike putnike, arhivu te jedan veći radni prostor za domara i spremište za odlaganje opreme i alata. 

Ne zadovoljavaju niti vanjski sportski tereni svojom veličinom i kvalitetom. Atletska staza i postojeće igralište gotovo su neupotrebljivi zbog dotrajalosti podloge. Taj će se nedostatak riješiti u sklopu izgradnje nove sportske dvorane.

Izgradnjom i rekonstrukcijom stvorile bi se pretpostavke za lakšu organizaciju izborne nastave, izvannastavnih aktivnosti, dežurstva, produljenog boravka učenika, smanjili troškovi prijevoza učenika, te povećale mogućnosti za organizaciju aktivnosti u poslijepodnevnim i večernjim satima u prostoru škole.   

Problem je i neodgovarajući sustav zagrijavanja prostora, jer je prostor sportske dvorane, a posebno spojnog hodnika, u jesensko i zimsko doba izuzetno hladan. Sustav kotlovnice, a i cjelokupnog cjevovoda centralnog grijanja je zastario, tako da je tijekom prošle godine došlo do propuštanja cijevi. Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija, a radovi na rekonstrukciji sustava centralnog grijanja i kotlovnice izvoditi će se  tijekom školske godine 2022./2023.

Pri planiranju obnavljanja i preuređenja računamo i na donacije poduzeća, udruga i privatnih poduzetnika, za što za sada nije pokazan preveliki interes. Za neke investicije, sredstva planiramo  pribaviti i humanitarnim akcijama. 

U Područnoj školi Krušljevo Selo potrebno je zbog dotrajalosti zgrade, koja je stara više od 150 godina obnoviti fasadu, a prema mogućnostima dovršiti treba i zamjenu namještaja. Potreba je i za ograđivanjem zemljišta kod Područne škole Krušljevo Selo.
	Što se obnavlja i preuređuje
	Veličina u m2
	Za koju namjenu

	Matična škola

	1 staza za trčanje 75 x 5 m, 1 zaletište za skok u dalj s jamom, staza 30 x 1,22 m, jama 6 x 2,5 m, 1 vježbalište sa spravama 27 x 15 m, 1 poligon s preprekama 70 x 4 m, 2 igrališta za košarku 28 x 15 m, 1 igralište za rukomet 40 x 20 m, 1 igralište za mali nogomet 52 x 32 m, 1 igralište za mali nogomet 52 x 32 m
	
	Sigurno odvijanje nastavnog procesa

	Izgradnja nove sportske dvorane – trodjelna sportska dvorana 
	2200 m2
	Sigurno odvijanje nastavnog procesa i bolji uvjeti rada

	Rekonstrukcija postojeće sportske dvorane u učionički, blagovaonski i drugi prostor
	
	Povećanje prostora, rad u jednoj smjeni

	Ugradnja toplinske izolacije vanjskih zidova zgrade
	1865,75 m2 


	Podizanje energetske učinkovitosti

	Spajanje na sustav javne odvodnje
	
	Zadovoljavanje zakonskih odredbi

	Područna škola Krušljevo Selo

	Uređenje sportskih terena – obnova travnate površine nogometnog igrališta, izgradnja asfaltiranog igrališta za rukomet i košarku
	
	Sigurno odvijanje nastavnog procesa i bolji uvjeti rada

	Sanacija i bojanje vanjskih zidova zgrade 
	550 m2
	Bolji uvjeti i estetski izgled školske zgrade, podizanje energetske učinkovitosti

	OPREMANJE  ILI  ZANAVLJANJE  OPREME – Matična i Područna škola Krušljevo Selo

	Nabavka garderobnih ormarića za učenike razredne i predmetne nastave

Zanavljanje opreme učionica informatičkom opremom (stolna i prijenosna računala) i  projektorima 

Nastavna sredstva i pomagala za razrednu nastavu sukladno prijavi potreba

Nastavna sredstva i pomagala za predmetnu nastavu sukladno prijavi potreba

Popunjavanje knjižnog fonda /- lektira, stručna literatura

TZK  / - nove sprave i rekviziti / - prema potrebi učitelja RN i učitelja TZK

Opremanje učionica namještajem

Ličilački radovi u matičnoj i područnoj školi 

	Tekuće održavanje

	a) Redovite godišnje kontrole u skladu sa zakonskim propisima:

godišnji servis plamenika i cirkulacionih pumpi u kotlovnici

godišnji servis vatrogasnih aparata

ispitivanje električnih i gromobranskih instalacija

ispitivanje hidrantske mreže

ispitivanje strojeva i uređaja s povećanim opasnostima

ispitivanje toplovodnog kotlovskog postrojenja – kotlovnica

redovito čišćenje dimovodnih kanala – izdavanje atesta

b) Tekuće održavanje sredstva za rad, zaštitna odjeća za djelatnike

c) Popravak vodovodnih, električnih i plinskih instalacija


3. ISHODIŠTE I POKAZATELJE NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA
Financijski plan Osnovne škole Oroslavje za 2023. godinu planiran je u iznosu od 1.276.410 EUR. 

Strukturu prijedloga financijskog plana čine: 
               Prihodi poslovanja: 1.276.240 EUR
               Prihodi od prodaje nefinancijske imovine: 170 EUR

               Rashodi poslovanja: 1.255.130 EUR

               Rashodi za nabavu nefinancijske imovine: 19.880 EUR

               Razlika – višak: 1.400 EUR
Izvori financiranja za financiranje rada škole su 
1. Primici iz proračunskog korisnika koji im nije nadležan, skupina  636.

      To su državni proračun republike Hrvatske iz kojeg se financiraju plaće za zaposlene te        

      ostali rashodi za zaposlene, kao i udžbenici za učenike – planirani iznos je 1.117.570  

       EUR

       U skupinu 636 ulaze i pomoći od JLS –Grada Oroslavja. Navedene pomoći 
      namijenjene su sufinanciranju programa produženog boravka, sufinanciranju prehrane 

      učenicima u školskoj kuhinji ( svim učenicima 50% iznosa) te za opremanje i 

      investicijsko održavanje škole – ukupno planirano je 45.790 EUR
2. Opći prihodi i primici, skupina 671 predstavlja Krapinsko-zagorsku županiju – proračun iz kojeg se financiraju materijalni troškovi poslovanja te investicijsko održavanje i opremanje – iznos planiran na razini 2022. – 46.510 EUR

Dodatna sredstva županije namijenjena su  za financiranje projekata Zalogajček, održavanje programa  Građanskog odgoja i naknada za e- tehničare, županijska natjecanja te pomoći od županije u projektima škole (Melitino proljeće) te u hitne intervencije – planirani iznos 14.530 EUR

3. Vlastiti prihodi koje čine prihodi od iznajmljivanja prostora te prihodi od učeničke zadruge. Prihodi se koriste za obnovu nefinancijske imovine te provedbu dodatnih aktivnosti prema planu i programu škole – planirani iznos 3.450 EUR

4. Prihodi po posebnim propisima, skupina 652 obuhvaćaju prihode od roditelja za prehranu učenika u školskoj kuhinji, za produženi boravak, osiguranje, terenske nastave, ispite  i slično i namjenski se koriste za navedeno – planirani iznos 45.730 EUR
5. Donacije se troše namjenski u svrhu za koju su primljene – planirano 2.660 EUR

6. Prihodi od nefinancijske imovine obuhvaćaju prihode od prodaje stanova (35% uplate ostaje školi), skupina 721 – planirano 170 EUR

U financijski plan uključen je procijenjeni višak od 1.400 EUR koji će se trošiti sukladno Odluci u 2023. godini, a odnosi se na sredstva za prehranu u školskoj kuhinji i produženom boravku.

4. IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI 

I ove nas je godine epidemija COVID-a pogodila. Posljedice epidemije za našu školu bile su nekoliko razrednih odjela u samoizolaciji, nekoliko učenika i učitelja oboljelih, a u nekoliko razrednih odjela nastava se u kraćem vremenskom periodu održavala po C modelu (online) zbog većeg broja oboljelih učenika. Učitelji i svi drugi djelatnici bili su u obvezi  provoditi testiranje dva puta tjedno ili se cijepiti. Do 3. mjeseca 2022. godine na snazi su bile epidemiološke mjere sukladno kojima su se obavljala antigenska testiranja necijepljenih djelatnika. Sredstva za to osiguravalo je MZO. 

U ovoj školskoj godini škola je izvršila isplate dosuđenih iznosa djelatnicima temeljem sudskih presuda. Određeni broj djelatnika podnio je tužbe protiv škole zbog neisplate razlike u plaći od 6% za razdoblje prosinac 2015. - siječanj 2017. godine. Sredstva za navedene isplate također je osiguralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.


Kao i prethodne  školske godine, MZO je financirao nabavu udžbenika,  KZŽ i Grad Oroslavje radne bilježnice u 50% - tnom iznosu, a mape, atlase i ostali radni materijal financirao je isključivo Grad Oroslavje. 
 
Od investicija ove školske godine najznačajnija je uređenje informatičke (višenamjenske) učionice. U učionici su uređeni podovi te je stavljen novi laminat, uređeni i obojani su zidovi i radijatori, prilagođene su električne instalacije te je namještaj u potpunosti zamijenjen novim  specijaliziranim namještajem za informatički učionicu. Sve navedeno čini investiciju u ukupnom iznosu od 95.702,39 kn. Investicija je financirana sredstvima Grada Oroslavja, osnivača, MZO te vlastitim prihodima. 


Od opreme nabavljeno je osam repariranih računala  ukupne vrijednosti 15.990,00 kn, a sredstva je osigurao Grad Oroslavje.

Za školsku knjižnicu nabavljeno je korito za knjige te dvostrana kolica za knjige što ukupno iznosi 3.987,50 kn te knjige u ukupnom iznosu 6.138,66 kn.

Za potrebe nastave nabavljena su tri plutena panoa, te tri kompleta geometrijskog pribora i tri kompasa što je iznosilo 4.811,25 kn 

Izvannastavna skupina Mali poduzetnici uredila je hodnik u potkrovlju škole. Izrađene su naljepnice za pod u vrijednosti 3.353,13 kn te je oslikan zid.

Uz financijsku podršku grada Oroslavja kupljene su knjige za nagrađene učenike i njihove mentore. Ukupno je nabavljena 51 knjiga. Također i Županija nagrađuje učenike i mentore za izvrne rezultate  te su nagrađena dva mentora, četiri učenika i škola.

Školska kuhinja radila je u školi u Oroslavju i u Područnoj školi u Krušljevom Selu. Topli obrok uzimalo je 416 učenika, što je 96 % od ukupnog broja učenika. Za 46 učenika koji su uzimali topli obrok, a čiji su roditelji korisnici dječjeg doplatka financijska sredstva osiguravala su se preko projekta Zalogajček 6. Grad Oroslavje podmirivao je 50% cijene školske prehrane za sve učenike Osnovne škole Oroslavje, a preostalih 50 % do ukupnog iznosa financirao je jednom djetetu iz obitelji s troje i više djece na školovanju ili onima koji nisu u mogućnosti plaćati prehranu, a nisu korisnici dječjeg doplatka (socijalno ugrožene obitelji). Na taj način ukupni iznos za prehranu pokriven je za 50 učenika. 

U produženi boravak školske godine 2021./2022. upisano je ukupno 24 učenika. Učenici su bili polaznici 1.A (12 učenika) i 2.A (12 učenika) razreda. Ukupno je bilo 17 djevojčica i 7 dječaka. 

Godišnji program i plan rada škole je realiziran. Nastavni plan i program rada  u cijelosti je realiziran u svim predmetima. Iz izvješća je vidljivo da je u svim razrednim odjeljenjima fond sati realiziran
Kulturna i javna djelatnost škole zauzima važan značaj u samom radu škole. U tom smislu i ove školske godine održane su razredne i školske priredbe, obilježeni su značajni kulturni i društveni događaji, upriličene školske svečanosti, proslava 160 godišnjice škole, Natječaj „Melitino proljeće itd. 

Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima, stručnim aktivima i drugim oblicima usavršavanja, ali uglavnom na županijskim stručnim vijećima. U zvanje učitelja savjetnika napredovale su učiteljice Snježana Sitarić Knezić i Renata Posavec. Renata Posavec 5.10. 2021. primila je nagradu za jednu od 511 najuspješnijih odgojno – obrazovnih djelatnika  za  2020./2021. školsku godinu. Iz tog razloga nazočila je 15.10.2021. svečanom prijemu kod Župana.

      Zahvalnica Grada Oroslavja za doprinos u organizaciji Melitinog proljeća primile su Suzana Sadaić i Renata Posavec, a za unaprjeđenje odgojno-obrazovnog rada u Osnovnoj školi Oroslavje zahvalnicu je primila Valentina Mokrovčak. 
   Uspjeh učenika na kraju školske godine je vrlo dobar. Ukupno 438 učenika uspješno je završilo školsku godinu te prelazi u viši razred. 


Odličan uspjeh postiglo je 215 učenika. Na sjednici UV pohvaljeni su svi učenici koji su razred završili s odličnim uspjehom. Njih 134 u razrednoj nastavi, a 81 u predmetnoj.


Na dopunski rad upućeno je troje učenika sedmog razreda iz nastavnih predmeta matematika (u trajanju od 25 sati) i povijesti (u trajanju od 9 sati). Svi učenici su uspješno završili dopunski rad, te nije bilo potrebe za popravnim ispitima.

Tijekom školske godine izrečeno je 11 pedagoških mjera – 6 opomena i 5 ukora.

Izvannastavne aktivnosti u koje su uključeni naši učenici razredne nastave su: dramske skupine, likovna skupina, etno-eko skupine, dramsko-plesna skupina, mali poduzetnici, mali kreativci, Artići, mali robotičari, mali knjižničari, mali zbor, mali informatičari, mladi volonteri. Ukupno 184 učenika radilo je u 19 skupina. 

Ukupno je 135 učenika predmetne nastave bilo uključen u 15 skupina: pjevački zbor, literarno-recitatorska,, knjižničarsko-novinarska skupina, likovna, instrumentalna, cvjećarsko-ekološka, mladi astrono, i, foto skupina, medijska skupina, Web skupina, rukometne skupine, nogomet,  tehnička skupina i prometna jedinica.

Izvanškolske aktivnosti u koje je bilo uključeno 267 učenika su: Nogometni klubovi: Oroslavje, Inter Zaprešić, Zabok, Bistra, Zagorec Krapina, Rudar Dubrava, Jakovlje i Zagreb-Rudeš,Glazbena škola Zabok i Glazbena škola Matije Gupca, Teniski klub Zlatar (BK Hornets), Skijaški klub Oroslavje, DVD Oroslavje/Slatina/Donja Stubica, Crkveni zbor “Zvijezde mira”, Streljaštvo, Plivački klub „Olimp“, Plivački klub „Jezerčica“, Šahovski klub Oroslavje, Teniski klub „Oroslavje“ i „Zabok“, Gimnastički klub Zabok, Ribički klub „Klen“, Oro Gym, Garaž Gym, Nans Gym, Taekwondo klub „Oroslavje“, Taekwondo klub „Kapelščak“, Rukometni klub Bedekovčina, Rukometni klub Zabok, Jahački klub „Ritam s konjem“, KUD „Petrože“, Stolnoteniski klub „Stubaki“, Atletski klub „Bumbar“, Atletski klub „Rudolf Perešin“, Plesni studio „Jeté“, Odbojkaški klub „Bedekovčina“, Udruga „Dar“, Ženski NK „Pregrada“, Mažoretkinje, Košarkaški klub Zabok i Naulipopland. 

Naši učenici osvajali su brojna domaća i svjetska priznanja, proglašavani najboljim sportašima županije i šire.

Naša osnovna škola ove je godine bila domaćin županijskih natjecanja iz likovne kulture LIK 2022. i natjecanja u šahu. Županijska izložba iz likovne kulture i prijem za nagrađene održani su u Gradskoj knjižnici Oroslavje.

Tradicionalne aktivnosti naše UZ „Flora“ vezane su Dane kruha, Božićni i Uskrsni sajam, Sajam cvijeća te Valentinovski sajam ove školske godine nije bilo moguće održavati  zbog pandemije uzrokovane koronavirusom. Na sastanku voditelja sekcija održanom u prosincu  razgovaralo se o proizvodima koje bi izrađivali (i koje izrađujemo) kako bi prikupili asortiman naše učeničke zadruge te o suveniru naše škole.

U lipnju smo uspjeli prodati sobno bilje. Kupljenim Mini CNC laserskim rezačem drva Tehnička skupina i Foto skupina izradili su prigodne magnetiće za obilježavanje 160 godina naše škole, te za manifestaciju Melitino proljeće.


Rad ŠSD-a ORO odvijao se kroz redovnu djelatnost sportskih sekcija čiji je izbor napravljen na temelju prošlogodišnje procjene interesa učenika, tradicijom sudjelovanja na među školskim natjecanjima, te razvijenošću pojedinih sportova u gradu Oroslavju (nogomet, rukomet), sudjelovanjem na sportskim natjecanjima učenika osnovnih škola Krapinsko – zagorske županije, te potencijalno ako osvoje prvo mjesto u Županiji, poluzavršnim i završnim državnim natjecanjima
U cilju stalnog preispitivanja svoje prakse, te pronalaženja mogućnosti za  poboljšanje odgojno-obrazovnog rada, samovrednovanje škole pokazalo se kao vrlo sistematičan i transparentan proces, čiji rezultati postaju bitna smjernica u planiranju i provođenju odgojno-obrazovnog rada. U školi djeluje Tim za kvalitetu koji analizira koliko uspješno ostvarujemo svoju misiju, gdje se uočavaju slabosti u našem radu, te na temelju dobivenih rezultata radi na donošenju mjera i prijedloga za poboljšavanje odgojno- obrazovnog rada.
U Izvješću o provedenom upitniku o samovrednovanju za školsku godinu 2021./2022. u kojoj je sudjelovao 31 učitelj istaknuta su sljedeća područja koja su visoko frekventno zastupljena: Zadovoljstvo odnosom sa stručnim suradnicima, učenicima, ravnateljicom škole; Profesionalni razvoj zaposlenika – stalno stručno usavršavanje. Učitelji smatraju da redovito izvještavaju učenike o njihovim postignućima i napredovanju, a da se primjedbe roditelja  o ocjenama i postignuću razmatraju i uvažavaju. Zadovoljni su podrškom koja se pruža učenicima. Ciljevi škole su usmjereni ka unapređivanju kvalitete učenja i ka boljim postignućima učenika.

Niže frekventna područja su vezano uz Smještaj i opremljenost škole (adekvatnost namještaja i nastavnih pomagala), zatim Školsko ozračje – međuljudski odnosi djelatnika. Također, učitelji su niže pozicionirali zadovoljstvo primjerenosti nastavnih sadržaja dobi, individualnim potrebama učenika i njihovim prethodnim iskustvima, kao i mogućnost ponavljanja gradiva.  Također je niže pozicionirano područje Razvoj životnih vještina. Učitelji smatraju kako škola nedovoljno razvija kod učenika vještine snalaženja u različitim životnim situacijama.


U Oroslavju, 9.11.2022.   

                                                                                                   Ravnateljica:

                                                                                           Sanja Šakoronja, prof.                           






